

定制风从整形机构刮向美容院

但，雷声大雨点小

“世界知名大师”为你量身定做纹眉纹唇；“专业医生”为你验血进行基因检测；国际整形大师为你进行“私人定制”整形服务……记者近日发现，各大美容院打着为客人“定制”服务的旗号，推销花样繁多的美容项目——医疗整形机构盛产的“定制风”开始在生活美容业中盛行。护肤、减肥、祛斑、丰胸等一些主打日常护理的美容院均高喊“私人定制”。

现代快报记者 彭莉 管颖 王苏颖



一谈“定制”就伤钱

经常出入美容院的宋女士，提到“定制”美容服务就感叹“伤钱”。一年前她看到某丰胸机构的广告，“一开始体验没花什么钱，但后来美胸专家给我提供了一套我量身定制的丰胸服务方案，让我一个心动就把半年的收入都搭进去了！”最终，宋女士花了十来万让A杯变成C杯，对于这样的定制服务效果，宋女士表示很满意。

定制美容服务，就像个诱惑力十足的诱饵，让追求个性化的爱美人士趋之若鹜。然而，并非所有选择定制服务的美容消费者都像宋女士这样幸运。记者在采访中发现，一些中小美容院里所谓的定制服务，不过是几个美容项目的随意排列组合，或是介绍一些价格高昂的美容项目和产品，让不少消费者大呼上当。

简单的“量肤定制”应是行业职责

“因人而异，较灵活地调整美容操作程式，是从业人员应具备的基本素养，不应被看做是‘私人定制’刺激消费。”一位不愿意透露姓名的美容机构负责人说，美容服务本就不是流水线式的作业。“如这位顾客面部角质层较薄，技师在帮她做按摩时，时间就应控制在5分钟，而另一位顾客的角质层稍厚，那么针对她的面部按摩，时间就可以

延长至8分钟左右。有信誉的美容商户都会这样灵活调整，这是从业者的基本操守！”

在她看来，美容行业真正的“私人定制”，应是技师能随时根据客户的肤质、曲线变化等，更灵活地调整养肤纤体疗程，“如最近顾客去了北方，皮肤有些干，技师可即时为其制定必需的补水方案。之后，顾客又去了海边，面部可能出现了晒斑，这时技师就会灵活地为调整为祛斑美白的护理疗程……”但诸如这样的“私人定制”，目前较难实现。“一是这费用较高，一般只有年消费在10万元以上的至尊VIP，才能享受到；二是要求顾客和技师能达成高度的信任，技师很了解顾客的肤质、喜好等私人信息，而顾客对技师也是极为信任，相信技师每一次调整疗程都是必要的、正确的。”

一位资深从业者透露，目前美容院里的不少美容师、技师文化水平并不高，有的学历甚至为小学、初中，但美容院的顾客通常都是高学历、高消费人群，这两类人群间的交流本身就会存在障碍，更别提这些技师为消费者打造的定制美是否靠谱了。

此外，一些生活美容机构并不具备医疗美容资质，却为顾客打瘦脸针、肉毒杆菌等，一些非法仪器、材料的使用反而会对顾客的身体健康造成一定伤害。业内人士建议消费者选择美容院时，应确认其是否证照齐全或具备正规资格，并结合自身实际进行消费。

延伸阅读

八一八国外的“定制美”

- 麦当娜因找不到适合的去皱霜，遂请私人美容医生量身定制一款“娜姐霜”。
- 法国的美容院注重“以内养外，全面调理”，对所服务的顾客均制订一整套详细“护理方案”和“营养方案”。
- 芳香疗法体现“私人定制”从香气诊断开始。进入芳疗室，专业芳疗师会根据身体状况来调配合适的精油、配有助于顾客身心灵恢复的芳疗项目。

悦资讯

端午吃龙粽 组合四宝礼更多

端午在即，龙舟早已一字排开，香喷喷的粽子此刻也已上了蒸锅。作为一年之中传统而又隆重的节日之一，端午节拥有相对固定成俗的过节仪式：挂荷包、栓五色丝线、赛龙舟……当然，还有更重要的一环——“吃粽子”！向来注重中国传统佳节应景食物制作的元祖，今年着力推出“端午四宝”：以松茸龙粽为主打节日性食品，结合端午阳糕、高邮玉子和来自元祖特约果园的水果这三种季节性特色食品，向传统端午致礼。

元祖今年所推出的龙粽产品，其馅料依旧别样且多元：既有鲍鱼入馅的，也有菌菇、紫米健康食材入馅的，还有制作工艺和所用食材更为传统的台湾粽。其中，口味清香甘醇的台湾粽，被誉为端午明星商品。

端午吃粽子是风俗，同时搭配些应时应景的清口小食，更是再好不过了。此番元祖所推的“端午四宝”不同礼包均由元祖特色龙粽、端午阳糕、高邮玉子和水果灵活搭配组合而成。每款礼包中提供的水果券，更是给了消费者自主的机会。现代快报记者 管颖

夏季斑点易恶化 光尔美为您打造完美裸肌

看到脸上出现斑点时，很多MM都会盲目以为是阳光的“杰作”。“晒斑”的形成，其实并非晒出来的，而是原本就有的浅小色斑被紫外线“放大”所导致。晒斑相当于皮肤的一个警告，告诉MM潜在斑点已被“激活”，黑色素即将“全面攻陷”你的白嫩肌肤了。那么，斑点到底是怎么“潜伏”在肌肤内的呢？现有的色斑有如何祛除呢？

从科学家最新调查研究中发现引发色斑的根源，主要在于人们日常生活中食用了柠檬、芹菜等许多光感食物及含色素食品，从中摄取到了大量“光敏性物质”。这些物质就是原有斑的组成部分，它们长期存在于肌肤中，会导致肌肤晦暗、色素沉着，当遇到强烈紫外线照射时，便可能“集体爆发”，形成晒斑。

光尔美张主任介绍：对于现有的晒斑，我们运用的光学祛斑不同于传统的化学性或是物理性剥脱方法，它是利用光学仪器产生强度大的光束，使色

素消退，这种光可以选择性地作用于不同的皮肤组织，在光能的作用下，将色斑汽化分解，随着身体的代谢自然排出体外，以达到去除色斑的目的。

张主任建议：如今正值盛夏，肌肤吸收力比其他季节要远远高出3倍，对原有斑进行根源清除，同时强化肌肤对外防御力，那么拥有一副白嫩无瑕的裸肌就指日可待了。当然，日常勤擦防晒霜也是Keep住美肌的重要一步，MM们切记别忽视。



越美丽 悅生活

南京光尔美皮肤美容中心成立于1999年，是华东地区首家专业皮肤美容机构，十五专注美肤。金牌项目包括美白嫩肤、抗衰老、脱毛、去痣等。现成功关注光尔美微信，就可到院享受更多惊喜。

咨询电话：025-58861555

南京光尔美皮肤美容中心
• 光滑肌肤 自然之美。

4大要领技术优势

- 光学美肤 纤造自然净白
- 安全—科学美肤，人性化原理，分层祛斑
- 有效—深层击碎色素，祛斑深入、精确定位
- 先进—采用4D皮肤检测仪，测试肌肤的不同系数
- 快速—激光技术无创伤、不红肿，“午休式”美容

一站式美肤
肌肤美起来·好运自然来

南京光尔美皮肤美容中心成立于1999年，华东地区专业皮肤美容研究机构，也是一个专业美肤修复基地，十五专注美肤。在国内率先引进国际先进的“面部美肤系统私有化管理”理念，专攻“提取色斑、美嫩肌肤”技术。特别在祛斑领域有独特造诣，在提取面部内外因引起的黄褐斑、雀斑、胎记等各类斑点的同时，更能起到美白、嫩肤的独特功效。

金牌项目

- 脱毛
- 美白嫩肤
- 紧致提升
- 抗衰老
- 去痣
- 红血丝
- 洗纹身
- 祛疤痕
- 祛痘
- 胎记
- 除皱
- 雀斑
- 黄褐斑

成功关注，凭此来院惊喜多多
更多优惠请拨打 : 025—58861555
地址：南京市中山北路253号（鼓楼区中医院新4楼）
交通：16、31、100、151、鼓扬线到虹桥站下即到
QQ在线: 800001881 官方网站: www.njgrm.com